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Prečenje grebena

Karakteristika smeri
Čas plezanja: 3-5h.

Greben poteka proti severovzhodu in je za severozahodnim grebenom Kočne najdaljši v Kamniških 
in Savinjskih Alpah. Vzpon je užitek za alpiniste brez posebnih načrtov in hvaležna tura za 
alpinistične šole. Kljub temu pa so potrebni primerna telesna pripravljenost, obvladanje osnov 
plezanja in smisel za razvedanje, tako da uporabimo vrv samo, kjer je to res potrebno.

Dostop: Po markirani poti proti Kamniškemu sedlu do Klina, desno po lovski poti, desno čez strugo 
Sedelščka in naprej po poti v ključih do lovske koče v Klinu. Desno mimo koče po grebenčku in 
strmem gozdnatem žlebu do roba (Rigeljc). Čez Črni vrh po gozdnatem slemenu na Kamniškega 
Dedca. 2 h.

Sestop: Enak kot dostop skozi Repov kot, opisan v uvodu.

Opis
Na Dedca, po severovzhodni strani dol in dalje po prehodih med rušjem do žagastega grebena v 
prvi polovici Zeleniških špic. Krušljivemu delu se umikamo po prehodih v desnem pobočju. Sledi 
iskanje prehodov po rušju proti Staničevemu vrhu (zaraščeni lovski prehodi, naporno). Kdor nima 
časa ali moči, da bi preplezal ta del, naj ponovi samo zgornji del smeri. Zavije naj v Repov kot in 
nad slapom in tolmuni preči grapo in se povzpne po grapi, ki vodi proti desni v smeri stolpičev na 

Dolžina: 300 m Tip: Skalna Ocena: II Varovanje: Klini

Prvi plezalci: poleti 1910 prvi preplezali drenovci; Bogumil Brinšek, Pavel Kunaver, Ivan 
Michler, Ivan Kovač in Ivan Tavčar.



sedlo pred Staničevim vrhom. S sedla lahko stopi še vodoravno na jugovzhodno pobočje in malo 
navzgor ter si ogleda Kovačnico, zanimiv preduh skozi Staničev vrh. Na Staničev vrh po grebenu in 
z vrha navzdol po severovzhodnem grebenčku, nato levo in po zajedi v škrbino. Po prehodih levo 
po grebenu in čez naslednja dva vrhova do strmega grebena četrtega vrha. Po njem in levo na vrh. 
Sledi spust na sedelce, nato čez skok po desni strani grebenske glave navzgor v kratek žleb. 
Desno in naravnost navzgor (izpostavljeno, odlični oprimki) na vrh. Sledi spust v škrbino in po levi 
strani grebena naprej čez dva vršiča na širše sedlo. Tu možno desno malo navzdol in nato levo gor 
spet na greben ali pa levo po neizraziti polici na rob in naprej po policah do grapice. Levo navzgor 
po žlebu na greben in levo dol pod steno. Ob steni navzgor v škrbino in naravnost po grebenu. 
Malo pod vrhom desno okoli roba in navzdol v škrbino. Naravnost navzgor po grebenčku in žlebu 
na najvišji vrh Zeleniških špic, Najvišji rob. Z njega navzdol mimo Okna na Srebrno sedlo.

Zeleniške Špice, Staničev vrh in Greben: Zeleniške Špice, Staničev vrh in Greben: 1 Prečenje 
grebena (začetni del).
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A Dostop skozi Repov kot na Srebrno sedlo z variantami, PLANJAVA: B Pot čez Macesnovec, C 
Grapa Za Vratam, Č Čez Planjavske zelenice, LS Lovsko stojišče, SS Srebrno sedlo. Planjava, 
pobočja levo od južne stene: 1 a Grapa Za Vratam – leva izstopna varianta, 1 Grapa Za Vratam, 1 
b Grapa Za Vratam – varianta, M Vrh Movzine. Planjava, južna stena: 1 Greben, 1 a Drča, 3 
Varianta Križaj-Rupar, 4 a Varianta Plut-Ziherl, 4 b Varianta mimo okna. Zeleniške špice, Najvišji 
rob: 1 Sivi steber, 2 Leva grapa. Debeli špic: 4 Namizni prt, 5 Smer Hansel-Roter, 6 smer Berčič-
Golob. Greben: 1 Prečenje grebena, 8 a Vstopna varianta Prečenja.
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Zeleniške špice, Debeli špic, severozahodna stena: 4 Namizni prt, 5 Smer Hansel-Roter, 6 Smer 
Berčič-Golob, 7 Zajeda, 9 Poševna smer, 10 Smer drenovcev. ZELENIŠKE ŠPICE, od Debelega špica 
do Staničevega vrha, severozahodna stena: 11 Kamela, 12 Smer kar tako, 13 Padalska grapa, 14 
Heksenšus, 15 Dolomitska smer, 16 Smer Režek-Tarter, 17 Najdena smer. ZELENIŠKE ŠPICE, 
Staničev vrh, severozahodna stena: 18 Smer nad votlino, 19 Grapa v Staničevem vrhu, 20 Desna 
poč, ND Normalni dostop. ZELENIŠKE ŠPICE, greben: 1 Prečenje grebena.
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Zeleniške špice, Staničev vrh: 1 Prečenje grebena Zeleniških špic. STANIČEV VRH, jugovzhodna 
stena: 1 Labrador, 2 Mumija, 3 Budra, 4 Triperesna deteljica, 5 Tečajniški raz, 6 Šepetanje, 7 Mrzlo 
postaja, 8 Klasična kuhinja, 8 a Vstopna varianta Prečenja grebena Zeleniških špic, 9 Zatišje, 10 
Košček neba,11 Svetla stran meseca, 12 Zvesta nevesta, 13 Čurki.

Zeleniške Špice, Staničev vrh in Greben: 1 Prečenje grebena, A Dostop skozi Repov kot na Srebrno 
sedlo.
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